



# Posudek oponenta diplomové práce

**Katedra:** řízení

**Student:** Milan Kolský

**Studijní obor:** Provozně podnikatelský obor

**Název diplomové práce:** Motivace a stimulace pracovního jednání v malé a velké firmě

**Oponent diplomové práce:** Ing. Martina Ježková

**Povolání oponenta:** Personalistka

## Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Autor práce si zvolil téma, které v současnosti hraje velice důležitou roli v úspěšném chodu všech organizací a jak sám v práci poukazuje, měli by mu zaměstnavatelé věnovat velkou pozornost.

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Hlavním cílem diplomové práce byla analýza současného stavu vybraných podniků v dané oblasti a návrh změn, které by vedly ke zlepšení - cíl práce byl naplněn.

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Autor velmi dobře pracuje s daty získanými dotazníkovým šetřením. Doporučila bych více rozvést informace o motivačních systémech daných společností.

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Autor vhodně volí odborné výrazové prostředky a dokazuje tak, že danému tématu porozuměl.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Autor se v průběhu celé práce pevně drží stanovených cílů.

**Formulace závěrů práce:** (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěry a doporučení pro dané firmy jsou kvalifikované a z pohledu zaměstnavatele mohou být dobrým vodítkem pro zlepšení současného stavu.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Výsledky dotazníkového šetření a autorovy návrhy na změny jsou v praxi využitelné a zúčastněným firmám nabízejí možnosti zlepšení a upevnění jejich dosavadního postavení nejen na trhu práce.

### **Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Jaký motivační program by autor navrhl pro výrobní firmu a jaký naopak pro čistě obchodní společnost - kde by spočíval hlavní rozdíl?

**Datum:** 10. 05. 2010

**Podpis oponenta diplomové práce:**